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				Εμείς και οι συνεργάτες μας χρησιμοποιούμε τεχνολογίες, όπως cookies, και επεξεργαζόμαστε προσωπικά δεδομένα, όπως διευθύνσεις IP και αναγνωριστικά cookies, για να προσαρμόζουμε τις διαφημίσεις και το περιεχόμενο με βάση τα ενδιαφέροντά σας, για να μετρήσουμε την απόδοση των διαφημίσεων και του περιεχομένου και για να αποκτήσουμε εις βάθος γνώση του κοινού που είδε τις διαφημίσεις και το περιεχόμενο. Κάντε κλικ παρακάτω για να συμφωνήσετε με τη χρήση αυτής της τεχνολογίας και την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για αυτούς τους σκοπούς. Μπορείτε να αλλάξετε γνώμη και να αλλάξετε τις επιλογές της συγκατάθεσής σας ανά πάσα στιγμή επιστρέφοντας σε αυτόν τον ιστότοπο.		    
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			                 Ρυθμίσεις Απορρήτου

Αποφασίστε ποια cookies θέλετε να επιτρέψετε. Μπορείτε να αλλάξετε αυτές τις ρυθμίσεις ανά πάσα στιγμή. Ωστόσο, αυτό μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα ορισμένες λειτουργίες να μην είναι πλέον διαθέσιμες. Για πληροφορίες σχετικά με τη διαγραφή των cookies, συμβουλευτείτε τη λειτουργία βοήθειας του προγράμματος περιήγησής σας. Μάθετε περισσότερα για τα cookies που χρησιμοποιούμε στη σελίδα Πολιτική Απορρήτου.

Παρακάτω μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή απενεργοποιήσετε τους διαφορετικούς τύπους cookies:
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                            Η ιστοσελίδα θα:

                            	 Remember which cookies group you accepted
	Βασικό: Να επιτρέπεται η απομνημόνευση της ρύθμισης αδειών cookies
	Βασικό: Να επιτρέπονται τα cookies περιόδου λειτουργίας
	Βασικό: Να επιτρέπεται η συγκέντρωση πληροφοριών που εισάγετε σε φόρμες επικοινωνίας, ενημερωτικό δελτίο και άλλες φόρμες σε όλες τις σελίδες
	Βασικό: Να επιτρέπεται η παρακολούθηση του τι εισάγετε σε ένα καλάθι αγορών
	Βασικό: Να επιτρέπεται η επαλήθευση ότι είστε συνδεδεμένοι στο λογαριασμό χρήστη σας
	Βασικό: Να επιτρέπεται η απομνημόνευση της έκδοσης γλώσσας που επιλέξατε


                        

                        
                            Η ιστοσελίδα δεν θα:

                            	Να επιτρέπεται η απομνημόνευση των στοιχείων σύνδεσής σας
	Λειτουργικότητα: Να επιτρέπεται η απομνημόνευση των ρυθμίσεν των μέσων κοινωνικής δικτύωσης
	Λειτουργικότητα: Να επιτρέπεται η απομνημόνευση της επιλεγμένης περιοχής και χώρας
	Cookies ανάλυσης: Να επιτρέπεται η παρακολούθηση των σελίδων που επισκεφτήκατε και της αλληλεπίδρασής σας
	Cookies ανάλυσης: Να επιτρέπεται η παρακολούθηση της τοποθεσίας και της περιοχής σας με βάση τον αριθμό IP σας
	Cookies ανάλυσης: Να επιτρέπεται η παρακολούθηση του χρόνου που αφιερώνεται σε κάθε σελίδα
	Cookies ανάλυσης: Να επιτρέπεται η αύξηση της ποιότητας δεδομένων των συναρτήσεων στατιστικών στοιχείων
	Διαφήμιση: Να επιτρέπεται η προσαρμογή των πληροφοριών και διαφημίσεων στα ενδιαφέροντά σας με βάση π.χ. το περιεχόμενο που έχετε επισκεφτεί στο παρελθόν. (Προς το παρόν δεν χρησιμοποιούμε cookies στόχευσης ή στόχευση)
	Διαφήμιση: Να επιτρέπεται η συλλογή προσωπικών αναγνωρίσιμων πληροφοριών, όπως όνομα και τοποθεσία
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